



# ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ

Выпуск №3

## Наш юбиляр

Рябинена Светлана Анатольевна.



Она работает в МБОУ «Тимирязевская средняя школа» с 1997 года. С 1999 года по 2015 год занимала

должность заместитель директора по воспитательной работе, с сентября 2015 года работает учителем русского языка и литературы. За время работы зарекомендовала себя как высокопрофессиональный педагог. Она умело организует учебно-воспитательный процесс, используя активные формы и методы, отдавая предпочтение тем видам коллективной деятельности, которая предполагает нестандартный, творческий подход к ее организации.

Рябинена С.А. уделяет большое внимание социальному проектированию, понимая значимость проектной деятельности для развития важных для детей качеств личности. Под ее руководством советом старшеклассников разработаны и реализованы 7 социальных проектов, все они представлены на районный конкурс «Дети – городу». Трудовые бригады, руководимые Светланой Анатольевной, результативно участвуют в конкурсах трудовых бригад. В 2013 году школьная трудовая бригада «Фортуна» награждена почетной грамотой Управления государственной службы занятости населения Нижегородской области за первое место в областном конкурсе «Лучшая трудовая подростковая бригада – 2013» в номинации «Патриоты Родины», в 2014 году учащиеся заняли третье место в районном конкурсе трудовых бригад.

В 2014 году за успехи в образовании Светлана Анатольевна награждена почетной грамотой министерства образования и науки Российской Федерации. Она пользуется заслуженным уважением

среди педагогов, учащихся, родителей, общественности.

Мы от всей души поздравляем Светлану Анатольевну с юбилеем! Желаем ей дальнейших успехов, побед, вдохновения, новых творческих идей и благодарных учеников.

Рябова Ю.

## Константин Симонов

Константин Михайлович Симонов известный советский писатель, общественный деятель, военный корреспондент, лауреат Ленинской и Сталинских премий, Герой Социалистического Труда родился 15 (28) ноября 1915 года в Петрограде. Родителями был назван Кириллом, но затем



изменил свое имя и взял псевдоним –

Константин Симонов.

Мальчика воспитал отчим

- кадровый офицер. Детство Константина прошло в Рязани и Саратове. В 1931 году семья переехала в Москву, где Симонов К.М. закончил Литературный институт им. А.М. Горького. Будущему писателю приходилось совмещать учебу с работой на авиационном заводе, чтобы как-то обеспечить материальное благополучие семьи. По окончании института Симонов поступает в аспирантуру, но продолжить учебу не удается, в 1939 году молодого военкора отправляют в Монголию. К тому времени творческий путь К.М. Симонова уже был начат: в 1936 году появились первые его стихи, а в 1940 году он дебютирует еще и в качестве драматурга с Историей одной любви).

22 июня 1945 года застало молодого автора в Москве, на следующий день его мобилизовали. Жизнь Симонова в военное время неразрывно связана с фронтом. Пройдя путь от батальонного комиссара до полковника и объехав в качестве военного собкора «Красной

звезды» и «Правды» почти пол-Европы, он увидел своими глазами победные бои в Берлине.

Творчество Симонова К.М. в этот период очень плодотворно, окончание войны он встретил тридцатилетним писателем с громким именем, известным всей стране. В военные годы увидели свет его пьеса «Парень из нашего города», повесть «Дни и ночи», целый цикл военных очерков и две книги стихов. Самый яркий образец его фронтовой лирики – «Жди меня». Многие солдаты признавались, что как молитву пронесли эти стихи в своих душах и сердцах через кровавое месиво войны.

В послевоенное время биография Симонова К.М. связана с редакторской работой в ведущих советских печатных изданиях. Скончался 28 августа 1979 года в Москве.

В честь 100-летия со дня рождения русского писателя К.М. Симонова в нашей школе прошло ряд мероприятий. Для учащихся



8-11 классов ученики 9 класса провели тематиче

ский вечер «Глазами человека моего поколения». Выразительно звучали его стихотворения, которые сопровождалась презентациями. Ребята задумались о многом: о том, как мы сами относимся к своей Родине, любим ли её, сможем ли посвятить ей какое-то доброе и достойное дело, а в будущем и умножить славу земли русской.

В 5-7 классах прошли классные часы, посвященные Симонову. Ребята рассказывали о жизни этого великого человека, читали его стихотворения. Дети гордились, что такой великий человек, как Симонов является их соотечественником.

Ишмухаметова И.

## Школьная жизнь

16 ноября 2015 года в нашей



школе отметили Всемирный день толерантности. Утро началось с добрых слов поздравлений,

пожеланий счастья, успехов. Ребята 4 класса рассуждали о толерантности, посидели на «чудо-стуле», говорили человеку, который сидит на этом «чудо-стуле» добрые слова. Пятиклассники сделали своими руками цветок толерантности и в каждый лепесток вложили свои самые дорогие чувства: милосердие, принятие, сострадание, уважение, взаимовыручка, Старшеклассникам предложили поразмышлять на тему толерантности в современном мире и ответить на вопросы анкеты «Насколько я толерантен».

19 ноября прошел День борьбы против курения. Ученики 7 класса отвечали на вопросы анкеты «Что я знаю о курении», обсудили «Письмо курильщику», и большинство ребят твердо для себя решили, что никогда не возьмутся за сигарету. Ученики 9 класса составили «Письмо курильщику», приняли участие в сценке «Скажи курению нет!» и ознакомились с «антитабачным» законом.

20 ноября - Всемирный день ребенка.



Каждую переменную ребята были приглашены на просмотр видеороликов, в которых участвовали дети. В детской рекреации прошел флешмоб. Задорные танцы, игры, развлечения – все это было для детей.

*Хухлыгина Е.*

## Осенние каникулы

Каникулы – это любимое время детей и родителей. Как правило, эти дни дети посвящают телевизору и компьютеру. Но только не в нашей школе. Здесь каникулы проходят с пользой!

Во время каникул ученики 6 класса вместе с классным руководителем совершили поездку в Нижний Новгород, в Кинотеатр ТЦ «7 небо» на мультфильм «Монстр на каникулах». Поездка ребятам очень понравилась, и все остались довольны.

Активный отдых в каникулы выбрали ученики 7 класса,



которые ездили играть в пейнтбол. Игра вызвала много положительных эмоций и надолго останется в

памяти.

Ребята 2-5 классов совершили поездку в красивый, старый город Семёнов. Название этого города может быть не так известно всему миру, но весь мир знает хохломскую матрешку и



знаменитую хохломскую роспись. Ребята увидели музей и

«Царскую комнату», стали участниками интерактивной программы «Русский быт» в старинном тереме.

Обзорную экскурсию совершили учащиеся 5-11 классов. Ребята посетили Сормовскую шоколадную фабрику и узнали о том, как делается этот замечательный шоколад.

А группа ребят из 7-9 классов со своими классными руководителями и учителем литературы побывали в нижегородском ТЮЗе на комедии А.С. Грибоедова «Горе от ума». Уже в автобусе ребята начали обсуждать, что ждут от спектакля. Те, кто едут в театр не в первый раз, рассказывали об атмосфере ТЮЗа и делились впечатлениями от просмотренных спектаклей. По словам ребят, зал был полон, в основном была молодежь.



«Спектакль максимально приближен к

современной реальности. Очень поучительный и интересный сюжет. Актеры были великолепны! Им удалось

ответить нам на все вопросы, возникшие после прочтения комедии. У них получилось рассмешить и заинтересовать публику» - сказала ученица 9 класса Аскарова Т.. Все, без исключения, в восторге от спектакля. Даже мальчики, которых всегда раздражали истории о любви! В театре всем

очень понравилось, и все еще раз желают совершить такую поездку.

*Доброва Т.*

## Неделя русского языка и литературы

«Разнообразен и велик, И так широк и многолик. Могучий, яркий, звонкий,



Родной, русский язык».

В этом году в нашей школе с 23 по 28

ноября прошла неделя русского языка и литературы. Для ребят 5 – 11 классов, в течение недели проходили конкурсы кластеров, конкурс красноречия и чемпионат по чтению.

В конкурсе кластеров очень много было представлено работ, все они разные, очень интересные и познавательные. Этот конкурс оценивался по оригинальности, по общей характеристике работы, по актуальности темы исследования.

Итоги таковы: **1 место:** Железова Л. (9 класс), **2 место:** Хухлыгина Е. (11 класс), **3 место:** Квиринг К. (6 класс),.

А вот в конкурсе красноречия «Почему необходимо читать?» чтецы нашей школы показывали, как они хорошо знают русский язык. В этом конкурсе оказалось только 2 места. **1 место** заняли: Железова Л. (9 класс) и Лапшина П. (7 класс), **2 место** заняли: Ефремова Д. (5 класс), и Чевелёва К. (6 класс),

Ещё на неделе русского языка проходил чемпионат по чтению, где ученики показывали своё правильное чтение. **2 место:** Щербакова Е. (7 класс) и Кокин М. (9 класс), **3 место:** Аскарова Т. (9 класс),

Все ребята молодцы, показали хорошие знания, свою любовь к родному русскому языку.

*Забелкина И*

МБОУ «Тимирязевская СШ»

Выпуск 3, ноябрь 2015 год

Редакция: 11 класс под

руководством Беляевой Н.Ф.

Редакторы: Доброва Т.,

Забелкина И., Ишмухаметова И.,

Рябова Ю., Хухлыгина Е.

Корректор: Потехина З.Е.